



# A magyar kultúra hete | Győr

2025. január 20–26.

Január 20., hétfő 17.00 óra



## „Mi-vagyunk”

### Szabó Béla és Varga György közös fotókiállítása

A két alkotó a Győr Művészetéért-díjjal kitüntetett Art World Hungary Egyesület tagja és ez az első közös tárlatuk. A két művész az egyéniségét tükröző képekkel mutatkozik be. A tárlat kísérő rendezvényként bemutatásra kerülnek Szabó Béla fotótechnikai gyűjteményének különleges darabjai is. Megtekinthető 2025. február 14-ig.  
Helyszín: József Attila Művelődési Ház

Január 20., hétfő 17.00 óra

## „Csodakutya”

Meseműhely foglalkozás a magyar népmese tükrében. A gyerekek a foglalkozás során kreatív módon játszhatnak el és teremthetik újjá a meséket. Szeretettel várjuk a 4-8 éves gyerekeket. Részvételi díj: ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
Helyszín: Újvárosi Művelődési Ház

Január 20., hétfő 19.00 óra

## Peer Gynt – Győri Balett

A norvég drámaíró, Henrik Ibsen az emberi psziché nagy ismerője. Műveiben minden esetben olyan mély lelki folyamatokat tár olvasói elé, amelyet az orvostudomány csak később nevesített. Az apátlan Peer Gynt a mesék világába menekül a szürke hétköznapok és a társadalmi megvetés elől. Története sehova sem tartozás, az örökös úton levés és az önámítás tragédiája. De fordítsuk meg a kérdést: mikortól bűn az, ha elménk egy másik síkon nyer élményt magának?  
Jegyár: 5 200 Ft – 6 400 Ft.  
Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Nagyszínház

Január 20., hétfő 19.00 óra

## Tudod, hogy nincs bocsánat – Földes László HOBÓ József Attila-estje

„József Attila műveit úgy olvasom, mint a szent könyveket, és néha, mintha a saját gondolataimat látnám leírva. Ez az előadás nagyobb alázattal készült, a Költőt szeretném bemutatni” – mondja HOBÓ, aki a bemutatott óta bejárta az egész országot és a határon túli magyar lakta vidékeket is, és több mint négyszázötven alkalommal tolmácsolta a költő gondolatait.  
Részvételi díj: 3 000 Ft.  
Helyszín: Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ

Január 21., kedd 10.00 óra

## „Dúdoló” baba-mama klub

Énekes, játékos foglalkozás a magyar népzene jegyében. Részvételi díj: ingyenes.  
Helyszín: Újvárosi Művelődési Ház

Január 21., kedd 17.00 óra

## Filmklub – Fekete pont

Magyar filmdráma. A részvétel díjtalan.  
Helyszín: Kisfaludy Károly rendezvényterem

Január 21., kedd 17.00 óra

## Staféta tárlatvezetés a Válogatás a javából című időszaki kiállításban

A kiállítás a múzeum régészeti, helytörténeti, néprajzi anyagának legértékesebb darabjait mutatja be a tárlatvezetők kalauzolásával. A részvétel díjtalan.  
Helyszín: Esterházy-palota

Január 21., kedd 18.00 óra

## Mondj Te is egy verset...

A kezdeményezés azzal a céllal ölt egyesületi formát, hogy átörökítse a pódiumművészetet, főleg a versmondást a jövő generációi számára. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Pódiumszínpad

Január 21., kedd 19.00 óra



## Evita

Evita egy fogalom. Evita a nő - kultikus imádat és totális elutasítás között. Evita a megértett és eltaszított. Evita az imádot és az üldözött. Evita az ember. Egy musical az emberi sors dallamairól, amiben az élet nem egyértelmű. Jegyár: 3 000 Ft – 7 400 Ft.  
Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Nagyszínház

Január 22., szerda 17.00 óra

## A magyar kultúra napja – Gálaműsor

Kölcsey Ferenc a bécsi udvar alkotmánytíró intézkedéseinek fokozódása idején, 1823 januárjában írta hazafias költészetének legnagyobb remekét, a Hymnust, amelynek kéziratát 1823. január 22-én tisztázta le. Az emléknapon a magyarság szerte a világban megemlékezik a magyar kulturális értékekről. A megemlékezés szűkebb hazánkban, Győrben is alkalmat ad arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk hagyományainknak, nemzeti tudatunk erősítésének. A belépés ingyenes.  
Helyszín: Győr – Városháza – Díszterem

Január 22., szerda 18.00 óra

## A Cuha alkotókör kiállításmegnyitója és Ónodi Kristóf gitárművész koncertje

A megnyitón Ónodi Kristóf gitárművész reneszánsz, barokk és huszadi-huszonegyedik századi szerzők darabjait adja elő. Vizuálperformansz: Glitch Shaman. A belépés ingyenes!  
Helyszín: Rómer Ház

Január 22., szerda 19.00 óra



## Pénc az égből

Ray Cooney kortárs brit drámaíró bohózata az álmokról, a reményről szól, illetve arról, hogyan reagálnak karakterei, ha tapintható közelségbe hozza a sors őket vágyaikkal. Jegyár: 3 000 Ft – 7 400 Ft.  
Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Nagyszínház

Január 22., szerda 19.30 óra

## Goethe: Stella

A Győri Nemzeti Színház színészhallgatóinak előadása. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Utolsó előadás.  
Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Padlásszínház

Január 23., csütörtök 16.00 óra

## Nevetek a neveteken

Nevekhez kötődő népi időjárásjóslások, mondókák, csüfolók. Balázs Lívia és dr. Lanczendorfer Zsuzsanna néprajzkutatók előadása és könyvbemutatója.  
Részvételi díj: ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
Helyszín: Újvárosi Művelődési Ház

Január 23., csütörtök 16.30 óra

## Egy kávé – egy festmény

A Magyar Kultúra Hete programjainak részeként tovább folytatódik az Egy kávé – egy festmény sorozatunk. Az ünnepi alkalom témája: Rudnay Gyula: Táj lovassal. A programot Csillag Veronika múzeumpedagógus vezeti. A részvétel díjtalan.  
Helyszín: Esterházy-palota

Január 24., péntek 16.30 óra

## 5 nő – 5 történet

Magyar nőművészek a kortárs nemzetközi művészi palettán. A tárlatvezetés során ízelítőt kapunk korunk öt jelentős és sikeres női alkotó művészetéből. A tárlatot bemutatja Turzai Erika múzeumpedagógus. A részvétel díjtalan.  
Helyszín: Vastuskós Ház

Január 24., péntek 17.00 óra

## Mesekuckó – Mátyás király bojtárja

Az Aranyalma Páros mesetáncháza. A Mesekuckó regisztrációs jeggyel látogatható. A jegyek 500 Ft-os áron 2025. január 20-tól 14.00 és 18.00 óra között vásárolhatók.  
Helyszín: Központi Könyvtár klubhelyiség

Január 24., péntek 17.00 óra

### „Zsidókérdés” és magyar társadalom 1938–1956

Pelle János történész könyvbemutatója. A kötet annak a történelmi folyamatnak a rendkívül gazdag és aprólékos elemzését adja, melynek során alig hét év alatt a parázs állapotból a pusztító tűzorkánig fokozódott a magyar társadalomban a zsidógyűlölet. Helyszín: Kisfaludy Károly Könyvtár

Január 24., péntek 17.00 óra

### I LOVE MOZI

Hogyan tudnék élni nélküled? – magyar zenés vígjáték. Rendező: Orosz Dénes. Belépő: 2 300 Ft / diák, nyugdíjas, vagy Therápia-kártya felmutatásával 1900 Ft. Helyszín: Rómer Ház

Január 24., péntek 17.00 óra

### Magyar irodalom az évfordulók jegyében

Az Író Alkotók Klubja műsora Fodor Ákos, Petri György, Rejtő Jenő és Reményik Sándor nyomában. A részvétel díjtalan! Helyszín: Gyűvárosi Közösségi Ház

Január 24., péntek 18.00 óra



### Magyar vers-dal est – Berzevici Zoltán előadása

A gitáros énekes, dalszerző az 1990-es évektől foglalkozik versek megzenésítésével és előadásával. Önálló estjein, könyvbemutatókon és fesztiválokon éneklie magyar költők verseit. A rendezvényen fellép a Hangforgó együttes. Jegyár: 1000 Ft. Helyszín: Rómer Ház

Január 24., péntek 19.00 óra

### I LOVE MOZI

Véletlenül írtam egy könyvet – magyar családi film. Rendező: Lakos Nóra. A vetítést követően közönségtalálkozó a film alkotóival. Belépő: 2 300 Ft / diák, nyugdíjas, vagy Therápia kártya felmutatásával 1900 Ft. Helyszín: Rómer Ház

Január 24., péntek 19.00 óra

### Ikonikus magyar borkultúra

Az est főszereplője: Gere – Kopar. Vertikális borkóstoló, ahol Gere Attila Pincészetének Kopar nedűje mutatkozik be nyolc különböző évjáratból, kitekintve a magyar borkultúrára. Részletek, jegyértékesítés: Therápia – Bor, Párlat, Gourmet. Helyszín: Esterházy-palota

Január 24., péntek 19.00 óra



### Szentivánéji álom

A Szentivánéji álom egy nem kívánt éji álom lidércekkel, jelenésekkel, kavargó gondolatokkal, ami viszont a valótlannal valós ébredéshez vezet, és rendbe hozza az összekuszált világrendet. Jegyár: 2 500 Ft – 5 600 Ft. Helyszín: Győri Nemzeti Színház - Nagyszínház

Január 24., péntek 19.00 óra

### Härman padon

A történet során három idős ember, a „vasnemzedék” nyugdíjas napjait követhetjük nyomon. Jegyár: 5 200 Ft. Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Kisfaludy terem

Január 24., péntek 19.00 óra

### Táncjátékok

A Győri Filharmonikus Zenekar koncertje. Az orosz zene történetében a balett egyike a legfontosabb műfajoknak: a jelentős zeneszerzők életművében kulcsszerepet töltenek be egész estét betöltő nagy táncjátékaikkal. E sajátos repertoárból ad ízelítőt bérleti hangversenyének első félidejében a Győri Filharmonikus Zenekar. A hangverseny második felében a 20. századi magyar zene két emblematis kompozícióját, Bartók és Kodály műveit hallhatjuk Berkes Kálmán vezényletével. Jegyár: 6 300 Ft. Helyszín: Richter Terem

Január 25., szombat 9.00, 11.00 és 17.00 óra

### Maszkabál

Egy borús napon nincs is jobb kaland, mint felfedezni a nagy ruhásszekrényt! Uccu hát! Elevenedjen meg minden, amit a 6 jóbarát talál: sapka, sál, hátizsák! A Győri Balett új, gyermekeknek szóló előadásában Gryllus Vilmos Maszkabál című lemezének hősei köszönnek vissza, egy nagy közös játék keretében. Jegyár: 2 800 Ft. Helyszín: Győri Balett Stúdió

Január 25., szombat 10.00 és 11.00 óra



### Tarkabarka

A Vaskakas Bábszínház aprószínházi játéka a színek csodálatos világába kalauzolja a legkisebbeket, tánc, bábbal, zenével. Milyen szép e színes világ! Az ég kékje, a kikerics sárgája, a piros labda piros pöttye, a buborékok szívárványos csillogása! Ebbe a tarkabarka világba hívjuk a legkisebbeket. Előadás hossza: 20 perc + 20 perc játék, 0-4 éves korig. Jegyár: 2000 Ft. Helyszín: Vaskakas Bábszínház, Aprók Terme

Január 25., szombat 14.00 óra

### Lokpatrióták – a Nádorvárosi köztemető dízsírjai

A tematikus sétán a város történet és a magyar kultúrtörténet emblematis szereplőire emlékezünk a dízsír helyek és a nemzeti sírkertbe sorolt síremlékek felkeresésével. A részvétel díjtalan. Találkozási pont: régi ravatalozó előtt, 13.50-től.

Január 25., szombat 18.00 óra

### Újvárosi esték

Színes Orchideák című zenés, verses est Kautzky Armand és Hűvösvölgyi Ildikó szereplésével. Részvételi díj: 3 500 Ft. Helyszín: Újvárosi Művelődési Ház

Január 25., szombat 19.00 óra

### Rómer Jazz Klub – Kovács Zoltán (Kó) trió: „Individual Classical Characters”

Kovács Zoltán (Kó) Győr egyik jelentős zenei személyisége. A zenekar repertoárjának gerincét saját darabok alkotják, klasszikus zenei átdolgozásai pedig a kortárs zenei improvizációkon keresztül a mainstream jazz világába is elkalauzolnak. A tagok számos hazai és külföldi klasszikus, jazz, és kortárszenei produkció résztvevői. Belépő: 1500 Ft. Helyszín: Rómer Ház

Január 25., szombat 18.00 óra

### Festők és borvidékek – Exkluzív tárlatvezetés sétáló kóstolóval

Tájak ihlette festmények és elismert magyar művészek, akik híres hazai borvidékeken születtek, éltek, haltak. Az ő nyomukba eredünk a Radnai-gyűjtemény és a Modern Árkádia című kiállítás apropóján. A látótakért dr. Pápai Emese művészettörténész, a kiállítás kurátora, míg a megízlelt borokért Nagy Róbert borszakértő felel. A programon kizárólag a múzeum által, e-mailben visszaigazolt vendégek vehetnek részt. Jegyértékesítés, kapunyitás a regisztráltaknak: a rendezvény napján 17.30 órától. Részvételi díj: 3 500 Ft. Célközönség: 18+. Helyszín: Esterházy-palota

Január 25., szombat 19.00 óra



### A csengő

A csengő különlegessége az, hogy egyike a ritka kincsek számító kamaraooperáknak, és az is, hogy szövegét maga a zeneszerző írta. Különleges élményeket tartogat tehát Don Annibale patikus bohó története. Jegyár: 5 200 Ft. Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Kisfaludy terem

Január 26., vasárnap 11.00 óra

### A szomorú királykisasszony

Népmesetalálkozó egy szomorkodó királykisasszony nappalijában. Előadás hossza: 50 perc. Jegyár: 2 100 Ft. Helyszín: Vaskakas Bábszínház

Január 26., vasárnap 15.00 óra

### Valahol Európában

A történetben egy maréknyi árva gyerek kószál a háborús front kellős közepén biztonságra, hajlékra és élelemre vágyva. Céljuk a túlélés, kilátásaik azonban nem túl biztatóak. A Valahol Európában az azonos című film musical-adaptációja, ami színházunk egykori igazgatója, Korcsmáros György írói örökségét is őrzi. Utolsó előadás. Jegyár: 3 000 Ft – 7 400 Ft. Helyszín: Győri Nemzeti Színház - Nagyszínház

Január 26., vasárnap 15.00 óra

### Ékesség és jámborság

Zichy Ferenc győri püspök élete és kora. A tárlatot bemutatja Székely Zoltán művészettörténész, múzeumi igazgató, a kiállítás kurátora. A programon kizárólag a múzeum által, e-mailben visszaigazolt vendégek vehetnek részt. A részvétel díjtalan. Találkozási pont: Frigyláda-szobor.

Január 26., vasárnap 17.18 óra

### Csipkerózsika

A Győri Filharmonikus Zenekar koncertje. A 17:18-as bérlet második estjének műsora Kelet-Európa zenéjébe kalauzolja el az érdeklődő zenebarátokat. A koncert karmestere Berkes Kálmán, házigazdja dr. Szabó Balázs zenetörténész. Jegyár: 5 850 Ft. Helyszín: Richter Terem

Január 26., vasárnap 19.30 óra



### Goethe: Clavigo

A Győri Nemzeti Színház színészhangatóinak előadása. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Utolsó előadás. Helyszín: Győri Nemzeti Színház – Kisfaludy terem